

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛

报料
热线 96706

报料
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

有乐共享,有苦必担,有问必答,有求必应

“四有”小伙伴,以后的日子一起走

我和齐鲁壹点相识虽然仅半年,但现在已经是标准的铁粉,只要有时间,必会打开齐鲁壹点,浏览新闻、跟帖,去情报站发所见所闻。而齐鲁壹点也成为我的“四有”小伙伴,所谓“四有”,是指有乐共享,有苦必担,有问必答,有求必应。

起初加入齐鲁壹点,是因为自己喜爱文学和摄影,想寻求更多志同道合的朋友,于是我开始积极向情报站报料投稿。记得我报的第一剂猛料是一张我儿子50天的时候和我一起看报纸的自拍照,没想到一个小时之内就得到了齐鲁壹点小编辑的回复,夸孩子可爱,谢谢我对齐鲁晚报和齐鲁壹点的支持。另外,很多壹粉也留了言,让我感受到壹粉的善意和温暖。

后来,齐鲁壹点发起了“君子观水”的活动,我也将自己的摄影作品提交了上去,虽然没有获奖,但是看到其他壹粉的摄影作品,受益匪浅。为了提高摄影水平,我专门去书店挑选了几本关于摄影的书籍,研究构图和色彩。如果下次再有类似的活动,我还要参加。

真正让我深有感触的还不止于此。去年,我订了

报纸后,赠送的礼品券兑换日期只剩下最后两天时间,当时我一个人在家看孩子,根本抽不出时间去领礼品。于是,我向齐鲁壹点情报站反映了情况,没想到得到了齐鲁壹点的高度重视,问题得到解决。这次经历让我彻底成了齐鲁壹点的死忠粉。

寒假期间,因为我要准备一场考试,大年三十还在家里啃英语,我把自己读书时的照片传到了情报站,立即得到“好好学习,天天向上”的鼓励。在鞭炮声中学习,对一个学渣来讲是煎熬,但得到了壹粉小伙伴的鼓励,我开了挂似的背书,最终取得了不错的成绩。

如果说“陪伴是最长情的告白”,那么对于这个“有乐共享,有苦必担,有问必答,有求必应”的小伙伴,我就啥也不说了,以后的日子,我们一起走! (李元清)

“壹粉故事”说说你和齐鲁壹点相识相知的经历,分享齐鲁壹点带给你的生活新变化。投稿邮箱:qlwbhd@163.com。来稿请附上你的生活照或者你参加齐鲁壹点活动时的照片。



壹粉李元清生活照

线上植树领先 线下活动免费 植树节一起相约白云湖

今年3月12日是第39个植树节,齐鲁壹点“参与壹点植树,传播绿色文明”百万用户在线植树大型活动启动,壹点君携手济南章丘白云湖风景区邀请大家一起去植树,壹粉们还可以专享“开心农场”式线上植树活动,与全国的网友一起栽下一片新绿,收获万千绿色希望。线上活动排名前100名的用户,可免费参与线下的植树活动。

读者可以登录齐鲁壹点客户端,进入本次活动专题页面,选择在线植树活动。壹粉们只需要点击“参与植树”,就可以成功获得一棵网上虚拟树苗,也就意味着植树成功。壹粉可以每天对自己所种植的网上树苗进行打理,如“浇水”、“施肥”等,让树苗茁壮成长。大家的每一个操作,均会获得成长值。成长值排名前100名的壹粉将获得植树节当天举行的章丘白云湖线下免费植树活动,树苗、工具、景区门票、船票、劳动餐全免费。不仅如此,本次活动排名前5名的,还可获得“52度扳倒井”一箱。

其他参与线下植树活动的壹粉,每人只需要交纳60元费用即可(选择自驾出行的只交纳40元)。

活动咨询电话:85193842。

(刘翔宇)

典藏红木臻品 传承红木典范 天龙红木亮相3月3日—3月6日北方文化产品交易会

在当今红木行业面临假冒伪劣等冲击之下,天龙红木作为中国大型的红木家具制造企业,始终坚持国标材料、传统做工、当地烘干的标准,以品质和规模引领山东红木发展的潮流。3月3日—3月6日,天龙红木将亮相在济南舜耕国际会展中心举行的北方文化产品交易会,推出形、神、意、蕴兼具,使用价值、欣赏价值、收藏价值共存的多系列红木精品,与消费者一起品鉴红木家具之美。

据悉,山东天龙红木家具有限公司创建于1988年,地处山东省滨州市博兴经济开发区,始终贯彻“用户至上,诚信第一”的经营理念,原材料均选用国标红木,各款红木家具产品融质量工艺于一体,产品款式多样,设计精巧,制作精良,现有清式、富贵吉祥、福祿寿、明式、天龙红木产品五大系



列,2000多个品种,全部采用东南亚、拉丁美洲、非洲等热带地区进口的优质的深色名贵木材,经六十多道工序精工细做而成,产品畅销全国各地。

为免除消费者关于产品质量的后顾之忧,天龙红木做出“凡在天龙红木加盟商、公司直营店、展示中心等购买天龙红木家具的消费者,若发现有木材不真、家具段榫、变形、结

构松动、木材生虫、油漆脱落等质量问题,公司承诺:终身免费维修,终身免费保养,假一赔十”的承诺。齐鲁晚报青未了画廊有多款天龙红木精品,欢迎到店鉴赏真材实料好红木! 预约参观热线:孟经理 13065076666 红木品鉴地址:3月3日—6日济南舜耕国际会展中心/青未了画廊(济南市山东大厦负一层)

对话时光 追寻老茶魅力 ——历史上的存茶术

时光于普洱茶的意义,和时光之于人的意义一样,积岁月之磨练,愈久愈香,有味道,亦有故事。喝茶,品的是茶中口感味道;而存茶,则存的是时间变化的乐趣。穿越时空与过去对话,追寻时间赋予老茶的魅力。

历史上著名的普洱老茶,它们是时空遗留的产物,因稀有而被追捧。这些老茶能够保存至今,储存与封存工艺至关重要。我国自古对茶叶的保存就十分讲究,并有着诸多关于茶叶保存的记载。明代王象晋在《群芳谱》中,把茶叶的保鲜和储藏归纳成三句话:喜温燥而恶冷湿,喜清涼而恶蒸郁,宜清独而忌香臭。

据考古研究表明,自唐代起,人们就广泛使用瓷瓶存放茶叶,这种容器也称为茶罍。到了宋代,瓷器的形状有所改进。而明代开始,除了陶瓷制品,大量的宜兴紫砂大陶罍被用于藏茶。人们把陶罍洗净后放在火上烘烤至干,然后把编好的竹叶片若干层置于容器内底,再将烘干的茶叶入罍,上盖竹叶片,最后用宣纸折叠六七层扎于罍口,再盖厚木板。由此可见,古人贮存茶叶已经充分意识到保持茶干燥和隔绝外界空气的重要性。

一般人家为保存好茶尚且如此细致谨慎,那贡品茶存储更是讲究了。据宋朝周密《武林旧事》相关文字记载:贡茶用黄罗锦缎缝制的柔软小盒包装,盒内先垫上一层青竹叶,茶叶用双层黄罗锦缎包裹,官员亲自将小盒封口,并盖上红色官印。外面用红色小匣盛装,锁上镀金锁,最后放入细竹丝编织的箱子里。一小块由雀舌茶树芽尖制成的茶叶,



价值四十万两银子。细想去,古代储存贡品茶也颇是一件劳民伤财的事。

随着存茶文化的形成与演变,存茶技艺逐渐成熟与提高。如图为清中期藏茶,瓶口用马鹿血封口,瓶身用墨鱼汁涂刷烧制,底部涂刷马鹿血,其茶叶存储效果是现代工艺所无法媲美的。

如今在市场上,很多老茶的价格已经是天价,而且涉及渠道、真伪、仓储等问题,往往可望不可及。如果自己动手,精选好茶收藏存储,让自己见证好茶的转化过程,也是一种美丽的享受。

天下普洱茶园有限公司是经普洱市人民政府批准,全云南省唯一一家从事普洱茶种植、生产和销售的国有企业。请持续关注,品茶存茶尽在天下普洱茶园山东营销中心。品鉴地址:济南经十路17513号(学府大酒店往东50米) 咨询热线:0531-81758658

山东幸福产业联盟平台在济成立

2月25日,山东幸福产业联盟平台成立大会在济南启动。据悉,2016年11月28日国务院办公厅印发《关于进一步扩大领域消费的意见》明确指出:“着力推进幸福产业服务消费提质扩容,放宽市场准入,激发大众创业、万众

创新活力,带动新供给、新动力全面发展”。

为此,由商务部中国国际电子商务中心、全国美丽乡村商业项目管理办公室、中国幸福产业消费服务保障信用平台、山东幸福生活咨询服务服务有限公司等企业单位联合发起,

整体打造以大数据互联网为依托,推动引领多产业发展的“山东幸福产业联盟”平台(幸福山东)新消费服务供给示范平台,以新消费服务供给带动实体经济全面发展为目的,发现并宣传山东优秀实体企业和品牌。